各 位

会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

<u>沖縄県に拠点を置くタレント養成学校「沖縄アクターズスクール」</u> パートナーシップメンバーズサイトオープンのお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元)は、沖縄アクターズスクールの「パートナーシップメンバーズサイト」を、2024年7月19日(金)にオープンいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記



沖縄アクターズスクール「パートナーシップメンバーズサイト」は、応援資金サイトにて支援していただいた方を対象としたメンバーズサイトとなります。最新情報はもちろん、会員限定の BLOG やデジタル会報誌、DIGITAL MEMBER'S CARD などのサービスをお届けします。

※応援基金サイト「KASSAI」にて応援金をご入金されていない場合のご登録はできません。現在、応援金の受付は終了しております。

■沖縄アクターズスクール「パートナーシップメンバーズサイト」

URL: https://members.o-actors.com/
(PC/スマートフォン対応)

<コンテンツ一覧>

• NEWS

沖縄アクターズスクールの最新ニュースをいち早くお届けします。

VIDEO

レッスン風景やパフォーマンス、インタビューなど様々な動画を楽しむことができます。

· BLOG

インストラクターやメンバーの日常が綴られます。レッスンの裏側や成功の秘訣、日々のエピソードなどをお届けします。

• MAGAZINE

沖縄アクターズスクールの活動をまとめたデジタル会報誌をお届けします。

• DIGITAL MEMBER'S CARD

ニックネームを表示したデジタル会員証が発行されます。

※マイページに表示されます

ここでしか見られない会員限定コンテンツが盛りだくさんとなっております。

<対応 0S・ブラウザ>

iOS:iOS13.0 以上、Safari の最新版

Android: 8.0 以上、Androidブラウザまたは Google Chrome の最新版

Windows: IE11、Microsoft Edge、Chrome の最新版

Mac OS X: Safari または Chrome の最新版

※タブレット端末、ガラホ(テンキーの付いたスマートフォン)、らくらくスマートフォンは非対応

■沖縄アクターズスクールについて

安室奈美恵、DA PUMP、三浦大知など数々のスターを送り出してきた沖縄県に拠点を置くタレント養成学校であり芸能プロダクション。

2023年11月19日、沖縄市民会館にて開催された B. B. WAVES jr. 1st Concert「THE START」を皮切りに、2024年5月5日沖縄コンベンションセンター劇場棟にて、B. B. WAVES & jr. 2nd CONCERT「THE BLAST」昼夜2回公演を開催し、歌とダンスだけでなく BAND 結成や、新たなジャンルへの挑戦を見せつけた。

2023 年に再始動

2023 年 7 月 沖縄テレビ放送にてレギュラー番組「アクターズ Tune!」が開始 2024 年 7 月 再始動後初となるメジャーアーティストとして Neil のデビューが決定 2025 年 3 月 16 日 日本武道館で「沖縄アクターズスクール完全復活祭」を開催

※参考情報

株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル9階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://fanplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp